Beispiele zu den Festsetzungen der Nutzungsschablonen - zulassige Wandhohen / zulassige Gebaudehohen

Dachgeschoss = Vollgeschoss
oberste Geschosse, bei denen die Hohe von 2,3 m ber drei Viertel der
Grundfléche des darunterliegenden Geschosses vorhanden ist.
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Untergeschoss = Vollgeschoss
Geschosse, die mehr als 1,4 m Uber die im Mittel gemessene Gelande-
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NUTZUNGSSCHABLONE

SATTELDACH / WALMDACH

oberflache hinausragen und, von Oberkante Fuboden bis Oberkante
FuBboden der dariberliegenden Decke mindestens 2,3 m hoch sind.

BzH = Urgelande / vorhandenes Gelande
WH = hdchstzulassige Wandhéhe in Meter iber BzH

GH = hochstzulassige Gebaudehdhe in Meter Uber BzH

15° = Die Angabe von Dachneigungen dienen nur zur Erlauterung
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WALDENBERG-WIRSCHIG-201 34-III
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